

# COVID-19 दौरान ऑनलाइन परामर्श के लिए स्वीकरण



कोरोना (COVID19) के कारण प्रचलित असाधारण परिस्थितियों को नज़र में रखते हुए सरकार के निर्देशों के अनुरूप सामाजिक दूरी बनी रहे और कोरोना के प्रसार को रोका जा सके इसलिए नियमित परामर्श बंद किया जा रहा है। हालांकि, एक विकल्प के रूप में, टेलीफोन और ऑनलाइन परामर्श हो रहे हैं।

ऑनलाइन परामर्श तस्वीरों के मूल्यांकन पर आधारित है और ये 100% व्यक्तिगत शारीरिक परिक्षण का प्रतिस्थापन नहीं है।

यह केवल उस समय तक ही है जब तक कि स्थिति / प्रतिबंधों में सुधार नहीं हो जाता है, और रोगी व्यक्तिगत रूप में डॉक्टर से मिलने के सक्षम नहीं हो जाता है।

यह एक सेवा के रूप में दिया जा रहा है और इसे स्वीकार करने का अधिकार पूरी तरह से रोगी का है। डॉक्टर तकनीकी सीमाओं के अधीन उत्तम देखभाल देने के लिए अपना सर्वश्रेष्ठ योगदान देंगे। रोगी को यह समझना होगा कि तकनीकी सीमा के चलते 100% सटीकता संभव नहीं है। यदि रोगी ऐसा नहीं चाहते हैं, तो वे मना करने के लिए स्वतंत्र हैं। जैसे ही कोरोना की स्थिति में सुधार होता है, रोगियों को एक उचित शारीरिक परिक्षण के लिए वापसी करने की आवश्यकता होगी।



**MERAKI**  
SKIN CLINIC  
SKIN \* HAIR \* NAIL

कृपया ध्यान दें कि टेलीफ़ोनिक / ऑनलाइन परामर्श नियमित परामर्श का विकल्प नहीं है। जब रोगी इन सीमाओं को स्वीकार करता है, केवल तब डॉक्टर परामर्श के वैकल्पिक तरीकों के साथ रोगियों की मदद करने के लिए आगे बढ़ सकते हैं।

मरीजों को यह समझने की जरूरत है कि डॉक्टर तकनीकी सीमाओं के कारण किसी भी जिम्मेदारी को स्वीकार नहीं करेंगे और इसलिए किसी भी कानूनी कार्रवाई के लिए उत्तरदायी नहीं हैं। रोगी, ऑनलाइन परामर्श स्वीकार करके, डॉक्टरों और क्लिनिक को किसी भी भविष्य की कानूनी कार्रवाई से हटाने के लिए सहमती देंगे।

ऑनलाइन परामर्श स्वीकार करने के बाद, रोगी हमारे क्लिनिक के डॉक्टरों को उनके मेडिकल इतिहास की जांच करने और आवश्यक समझे जाने वाली दवाओं के वितरण सहित 'के रूप में' और 'उपलब्ध' आधार पर स्वास्थ्य सेवा प्रदान करने के लिए अधिकृत करता है। रोगी इस बात से सहमत हैं कि वह जानते हैं कि डॉक्टर्स के साथ टेलिफोनिक या इंटरनेट परामर्श के माध्यम से स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान की जाएंगी और कोई शारीरिक परिक्षण नहीं होगा। रोगी यह भी मानता है कि उपचार के दौरान वह डॉक्टर द्वारा पूछी गई आवश्यक संवेदनशील व्यक्तिगत जानकारी का खुलासा करेगा।

ऑनलाइन परामर्श लेने से, रोगी इस बात से सहमत हो जाता है कि वह ऊपर दी गयी सभी जानकारी को समझ चुका है, और क्लिनिक से फोन-आधारित या इंटरनेट-आधारित परामर्श और जानकारी प्राप्त करने के लिए सहमति देता है

ऑनलाइन परामर्श पाने के लिए, कृपया यह डिस्क्लेमर-कंसेंट डॉक्यूमेंट को संपूर्ण पढ़ें और प्रत्युत्तर दें की आपने यह डॉक्यूमेंट पढ़ा है और पूरी तरह से समझा है. और आप इसमें दर्शाये गए नियम और शर्तों से सहमत है.



**MERAKI**  
SKIN CLINIC  
SKIN \* HAIR \* NAIL